YYNAYAXYTIKH I, SEIITEMBPIOY 2008 - OMAAA OGEMATQON B

Oépa 1. Oewpodyue 1o obvoro Q = {1,2,...,2008}.

(o) (1 Babudc) Mboec elvan oL yetabéoeic Ty otolyelwy Tou  oTic onoleg Ta dptia oToLyEld xaTaAAUU-
Bévouv Tic tehevtaleg 1004 Héoeic (dnhadsh g Béoeg 1005, 1006, . . ., 2008);

(B) (1 BabBudc) Iléoeg eivor ov uetabéoeic Twv otouyelwy tou  otic onoleg to otolyelo 2008 Pploxetan
oe xdnow and ¢ Héoelg 1 €weg 1000 xat to otoiyelo 2007 o xdnola and Tic Héoerc 1001 €we 2008;

(v) (1 Babudbe) Iboeg elvar ou yetabéoeic Twy otoyelwy tou Q otc onoleg Ta atouyelo 2006, 2007 xo

2008 Peloxovtal ot xdmoteg and tc Béoeg 1 éme 1000;
Ofua 2. (a) (1 Babudc) Na Beebel o mhhboc Twv axépalwy un—apvntixdy Aioewv tne aviowong
1+ x2+ -+ x10 < 2008,

UE TOV TEPLOPLOUOG O X1 VO Vol TEELTTOC.

(B) (2 BaBuol) No Beebel 1o nhfbog oy axépowy un—opynuxdy Aoewy g e&lowong
r1+xo+ -+ 210 = 2008,

ue Toug meplopopolc 20 < x; <400yt =1,2,..., 5 xav z; > 0y 2 =6,7,...,10.

Oéua 3. () (2 abuol) Na uroroyiotel to dhpoioua
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(B) (1 BabBudbe) Na urohoyiotel To dhpotoua
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Oépa 4. 'Eotw ay, ¥ = 0,1,2,... 1o mAfog 10V cuVBUaoU®Y ue emavaindn twv oTolyeloy Tou
Q = {w,wa, ..., w2008} AV x, 6OV TA W1,W2, . .., wegy EUavilovTal TepttTd apliud popdy (dnhady 1
1 3 1 5 xhr. @opéc) To xabéva, To w1000, W1001; - - - , w1999 EUPAVIZOVTAL TO TOAG 1 popd To xabéva xat To

w2000, W2001 - - - , w2008 ERPavilovtar axpBos 2 popéc To xabéva.

(o) (1 BaBudc) No npoodioplotel 1 yevvhtpla ouvduaoudy

o0

At) =) axt™.

»x=0

(B) (1 BaBude) Na Peebel évag 660 o Suvatév amholvotepog TOTOS Ylot TOV UTOAOYLOUS Tou TAYBoug
Ay TGV GLYBUAOUGY UE ETAVEANYN TV otowyeloy Tov Q = {wi,wsa, ..., w2008} AVE X TOU TANPOVY TIC

ToEAndvw cuvhrxeg.

NA TPAPOYN OAA TA OEMATA YE 2 QPEY. KAAH EIIITYXIA!



